



Plnění Evropské sociální charty

Tisková zpráva

Zprávy o plnění Evropské sociální charty (ESCH) se podávají v dvouletých intervalech systémem každoroční Zprávy o jedné (určené) polovině tohoto dokumentu. Následné zprávy o plnění o ESCH mají za úkol aktualizovat předchozí zprávu, tj. zejména informovat o legislativních změnách. K projednání vládě bude v nejbližších dnech předložen materiál MPSV „*Druhá zpráva o plnění Evropské sociální charty (druhá část)*“.

Evropská sociální charta je jeden ze základních smluvních dokumentů Rady Evropy, představuje doplněk Evropské úmluvy o lidských právech a zajišťuje ochranu základních sociálních a hospodářských práv občanů svých smluvních států.

Českou republikou byla Evropská sociální charta ratifikována 3. listopadu 1999, následně vstoupila v platnost a byla vyhlášena pod č. 14/2000 Sb. m. s.. Přistoupením k této úmluvě se Česká republika zavázala podávat generálnímu tajemníkovi Rady Evropy ve dvouletých intervalech a ve formě stanovené Výborem ministrů zprávy o provádění těch ustanovení Evropské sociální charty, které přijala.

Dne 17. listopadu 1999 ratifikovala Česká republika také Dodatkový protokol k Evropské sociální chartě (vyhlášen pod č. 15/2000 Sb. m. s.) Přistoupením k této úmluvě se Česká republika zavázala podávat zprávy o provádění těch ustanovení Dodatkového protokolu k Evropské sociální chartě (dále jen „Protokol“), které přijala, ve zprávách o plnění Evropské sociální charty.

Zpráva, kterou MPSV předloží vládě, pokrývá referenční období roku 2001-2002, přičemž poukazuje i na změny provedené v pozdějším období resp. na nově připravované změny. Jejím obsahem je základní přehled o situaci v legislativě, exekutivě i justici České republiky ve vztahu k jednotlivým článkům Charty, které ČR přijala. Zpráva za sledované období neidentifikovala žádné zásadní porušení závazků z Evropské sociální charty.

Více podrobností k Evropské sociální chartě a již odevzdaným zprávám o jejím plnění je možno nalézt na oficiálních webových stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí <http://www.mpsv.cz/scripts/clanek.asp?lg=1&id=573>. Zde bude také Druhá zpráva po jejím schválení vládou zveřejněna.

V Praze dne 3. 6. 2004

Vladimír Hrubý
Vedoucí tiskového oddělení
Vladimir.hruby@mpsv.cz